

< Strix Vol.35 正誤表 >

該当箇所	誤	正
69ページ 本文右段 18-19行目	34° 69' N, 134° 93' E	N34. 69' , E134. 93'
69ページ 本文右段 21行目	118.000m ²	118,000m ²